

Warszawa, dnia 17 marca 2022 r.

## INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ

**Nr sprawy: SZI-SZP.2612.5.2022**

*Dotyczy: trybu podstawowego z możliwością negocjacji – Sprawa 6/302/2022*

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy PZP w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na wykonanie robót budowlanych dla zadania: **Remont budynku magazynowego nr 91 w Kazuniu – Sprawa 6/302/2022**, informuje:

### **Pytanie nr 2:**

Jaką kwotę netto Zamawiający przewiduje na zrealizowanie w/w zadania, na podstawie udostępnionego przedmiaru?

### **Odpowiedź:**

Szacunkowa wartość zamówienia (netto) wynosi 2 076 422,77 zł. Ponadto Zamawiający informuje, że podstawą sporządzenia uproszczonych kosztorysów ofertowych i szczegółowych kosztorysów ofertowych jest:

- 1) Dokumentacja projektowa i przedmiary robót
- 2) Warunki szczegółowe opisane w SWZ oraz w załącznikach do SWZ
- 3) Ewentualne wyjaśnienia, uzupełnienia i odpowiedzi na pytania wykonawców do SWZ

### **Pytanie nr 3:**

Wnosimy o udostępnienie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej.

**Odpowiedź:**

W Projekcie Budowlanym na stronie nr 6 w opisie są podane parametry okien i drzwi, a w części rysunkowej ilości (na rysunku nr 3 narysowane jest okno z kratą).

Niniejsze pismo stanowi integralną część SWZ w postępowaniu przetargowym prowadzonym w trybie podstawowym z możliwością negocjacji na wykonanie robót budowlanych dla zadania: **Remont budynku magazynowego nr 91 w Kazuniu – Sprawa 6/302/2022.**

Z poważaniem

**SZEF ZARZĄDU**

  
**płk Krzysztof OSOWICKI**